COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONALES

QUINCE DE NOVIEMBRE

TAXCON15 S.A.

Chanduy, 08 de diciembre del 2016

Señor EDUARDO ENRIQUE SUAREZ YAGUAL Ciudad.

Estimado Sr. Suárez:

Cúmpleme informarle que en el acto constitutivo de la *COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONALES QUINCE DE NOVIEMBRE TAXCON15 S.A.* en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo **GERENTE GENERAL** de la misma por un período de **5 AÑOS**, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

El Estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Cuadragésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abogado Xavier Larrea Nowak, el 08 de diciembre del 2016, debidamente inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Santa Elena.

Atentamente,

ROSA GINA VELIZ LOPEZ ACCIONISTA FUNDADORA SAMON SANTA ELECT

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONALES QUINCE DE NOVIEMBRE TAXCON15 S.A. para el cual he sido elegido. - Chanduy, 08 de diciembre del 2016

EDUARDO ENRIQUE SUAREZ YAGUAL

GERENTE GENERAL

Nacionalidad: ecuatoriana

Cedula de Ciudadanía No. 0911222891

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Santa Elena

Calle Guayaquil y 24 de Mayo Esq. - Telf. 2943446

Número de Repertorio:

2017- 25

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ELENA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Seis de Enero de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 43 a 44 con el número de inscripción 8 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONALES QUINCE DE NOVIEMBRE TAXCON15 S.A. en calidad de COMPAÑIA DE TAXIS en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([SUAREZ YAGALE EDUARDO ENRIQUE con el cargo GERENTE GENERAL]).

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD
Y MERCANTIL DE SANTA ELENA
Ab.D.Gloria Isabel A

Registrador de la Propi

Dirección: Calle Olmedo entre Guayaquil y 24 de Mayo esquina - Telf: (04) 2-943-446